
 Elektrische Samt-Wärmflasche 
 mit 3 Temperaturstufen 

Bedienungsanleitung – Seite 1 
Kundenservice: 
DE: +49 (0)7631-360-350 | CH: +41 (0)800 55 4000 | FR: +33 (0)388-580-202 
PEARL GmbH | PEARL-Straße 1–3 | D-79426 Buggingen 
 

© REV3 – 30.10.2025 – CR/AKR//JvdH/GK 

ZX-6787-675 
ZX-6788-675 

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, 

vielen Dank für den Kauf dieser elektrischen Samt-Wärmflasche. 
 
Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die 
aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihre neue Samt-
Wärmflasche optimal einsetzen können. 

 

Manual download 
Handbuch / Mode d’emploi / 

Istruzioni / Οδηγίες / Instructies 
/ Инструкции / Instrucciones  / 

Ohjeet / Talimatlar 
 

www.emall.com/a196787 

       

       

       

       

       

Lieferumfang 

• Wärmflasche 

• Samthülle (nur ZX-6788) 

• Gürtel (nur ZX-6788) 

• Netzteil 

• Bedienungsanleitung 

Produktvarianten 

• ZX-6787: Elektrische Samt-Wärmflasche 

• ZX-6788: Elektrische Samt-Wärmflasche mit Gürtel und Hülle 

Technische Daten 

Wärmflasche 

Input 220 – 240V AC 50/60 Hz 

Temperaturstufen 65 / 55 / 45 °C 

Schutzklasse 

 

Schutzklasse II: Schutz 
durch doppelte oder 
verstärkte Isolierung 

Schutzart IP20 

Maße 260 x 180 x 40 mm 

 

Gewicht 
ZX-6787 ca. 1.360 g 

ZX-6788 ca. 1.800 g 

Netzteil 

Rating 220 – 240 V AC 50/60 Hz 

Leistungsaufnahme 400 W 

Schutzklasse 

 

Schutzklasse II: Schutz 
durch doppelte oder 
verstärkte Isolierung 

Gürtel und Hülle (nur ZX-6788) 

Material 100 % Polyester 

Produktdetails 

Wärmflasche 

 

1. Buchse 
2. Abdeckung 

Inbetriebnahme 

1. Platzieren Sie die Samt-Wärmflasche flach auf einer glatten 
Oberfläche und öffnen Sie die Abdeckung auf der Oberseite 
der Wärmflasche. 

 

2.  Verbinden Sie den Netzstecker mit der Buchse der 
Wärmflasche. Richten Sie dazu den Netzstecker an der 
Buchse der Wärmflasche aus und drücken Sie den Hebel 
nach unten. 

 

 
 

  
Netzstecker richtig 

verbunden 
Netzstecker nicht richtig 

verbunden 

3. Stecken Sie das Netzteil in eine geeignete Steckdose. Das 
Display leuchtet auf und zeigt damit an, dass der 
Heizvorgang begonnen hat. Im Display wird die aktuelle 
Wassertemperatur der Wärmflasche angezeigt. 

HINWEIS: 

Wenn der Netzstecker nicht an die Wärmflasche 
angeschlossen ist, wird im Display „--“ angezeigt. 

4. Nachdem der Heizvorgang abgeschlossen ist und die 
Wassertemperatur 65 °C erreicht hat, schaltet sich das 
Netzteil automatisch ab. Im Display blinkt 10 Sekunden lang 
„65 °C“, bevor die Anzeige auf „-“ wechselt.  

5. Ziehen Sie das Netzteil aus der Steckdose und anschließend 
den Netzstecker von der Wärmflasche ab. Halten Sie dazu 
mit dem linken Zeigefinger und Daumen die beiden Enden 
der Abdeckung fest und greifen Sie mit dem rechten 
Zeigefinger und Daumen die Anti-Rutsch-Linie am Hebel und 
ziehen Sie diese mit Kraft nach oben. 

6. Schließen Sie die Abdeckung. Ihre Samt-Wärmflasche ist 
einsatzbereit. 

Temperaturstufe einstellen 

 

 
 
 

1. Um die Temperaturstufe zu wechseln, drücken Sie während 
des Aufheizens die Temperatur-Taste. Im Display wird ca. 3 
Sekunden lang „65 °“ angezeigt.  

2. Drücken Sie innerhalb von 3 Sekunden erneut die 
Temperatur-Taste, im Display blinkt langsam „55 °C“, was 
bedeutet, dass die Umstellung auf Temperaturstufe 2 
erfolgreich war. Wird nichts unternommen, erlischt das 

Achten Sie darauf, dass der Netzstecker richtig 
mit der Wärmflasche verbunden ist. 

Display 

Temperatur-
Taste 

1 

2 
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langsame Blinken automatisch und es wird wieder die 
aktuelle Temperaturstufe angezeigt.  

3. Wiederholen Sie Schritt 1 und Schritt 2 für die anderen 
Temperaturstufen. 

HINWEIS: 

Wenn die Wärmflasche eingesteckt bleibt und sich im 
Dauerladezustand befindet, wechselt sie automatisch 
durch die drei Temperaturstufen, bevor sie sich 
vollständig abschaltet und nicht mehr heizt. Um den 
Heizvorgang fortzusetzen, muss der Netzstecker 
abgezogen und wieder eingesteckt werden. 

Reinigung und Lagerung 

ACHTUNG! 

Trennen Sie Ihre Samt-Wärmflasche vor der 
Reinigung von der Stromversorgung. 

• Lassen Sie die Wärmflasche abkühlen, bevor Sie mit der 
Reinigung beginnen. 

• Entfernen Sie zunächst den Schmutz auf der Oberfläche der 
Wärmflasche und wischen Sie sie anschließend mit einem 
weichen, nebelfeuchten Tuch ab. Bitte verwenden Sie zur 
Reinigung keine scharfen oder chemischen Reinigungsmittel. 

• Lagern Sie Ihre Samt-Wärmflasche bei Nichtgebrauch an 
einem belüfteten und trockenen Ort, ohne sie zu beschweren. 

Waschhinweise für Hülle (ZX-6788) 

• Maximal empfohlene Waschtemperatur: 30 C° 

• Nicht Bleichen  

• Trommeltrocknen (normal) 

• Nicht bügeln  

• Professionelle Reinigungsmethode: mit Perchlorethylen 

Problembehandlung 

Problem Ursache Lösung 

Das 
Display 
leuchtet 
nicht 

Das Netzteil ist nicht 
angeschlossen. 

Schließen Sie das 
Netzteil an die 
Steckdose an. 

Der Netzstecker ist 
nicht/falsch 
angeschlossen. 

Überprüfen Sie, ob 
der Netzstecker richtig 
angeschlossen ist. 

Der Wärmflaschen-
Sensor misst die 
falsche Temperatur 
und die 

Warten Sie, bis die 
Wärmflaschentempera
tur sinkt und sich der 

Sicherheitsautomatik 
schaltet den Strom ab. 

Sensor zurückgesetzt 
hat. 

Die Wärmflasche dehnt 
sich aus und die 
Sicherheitsautomatik 
schaltet den Strom ab. 

Bitte kontaktieren Sie 
den Kundenservice. 
Versuchen Sie nicht, 
dass Gas im Inneren 
der Wärmflasche 
eigenständig 
abzulassen. 

Sicherheitshinweise 

 

 
Stecken oder stechen Sie keine Nadeln oder 
andere spitze oder scharfe Gegenstände in 
das Gerät. 
 

• Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der 
Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. 
Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie 
jederzeit darauf zugreifen können. Geben Sie sie an 
Nachbenutzer weiter. 

• Bitte beachten Sie beim Gebrauch die Sicherheitshinweise. 

• Bevor Sie das Produkt zum ersten Mal verwenden, packen 
Sie es aus und überprüfen Sie, ob es sich in einwandfreiem 
Zustand befindet. Wenn nicht, verwenden Sie das Gerät 
nicht. 

• Nicht bei Kindern unter drei Jahren anwenden, da diese nicht 
auf Überhitzung reagieren können. 

• Kinder zwischen 3 und 8 Jahren dürfen dieses Gerät nur 
unter Aufsicht eines Erwachsenen verwenden. 

• Dieses Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren und Personen 
mit eingeschränkten körperlichen, sensorischen oder 
geistigen Fähigkeiten oder Mangel an Erfahrung oder 
Wissen verwendet werden, wenn sie beaufsichtigt oder in 
angemessener und sicherer Weise über die Verwendung 
des Geräts unterwiesen wurden und die verstehen Gefahren 
verbunden. Alle Reinigungs- und Wartungsarbeiten müssen 
vom Benutzer durchgeführt werden oder, wenn sie von 
einem Kind ab 8 Jahren durchgeführt werden, müssen 
beaufsichtigt werden. 

• Vom Benutzer durchzuführende Reinigungs- und 
Wartungsarbeiten dürfen nicht von Kindern durchgeführt 
werden, es sei denn, sie sind älter als 8 Jahre oder werden 
beaufsichtigt. 

• Bewahren Sie das Produkt und sein Kabel außerhalb der 
Reichweite von Kindern unter 8 Jahren auf. 

• Kinder sollten beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass 
sie nicht mit dem Gerät spielen. 

• Lassen Sie das Gerät nicht auf oder in der Nähe eines 
heißen Gas- oder Elektroherds oder in oder neben einem 
beheizten Ofen oder Mikrowellenherd stehen. 

• Dieses Gerät darf nicht von hitzeunempfindlichen Personen 
und anderen gefährdeten Personen, die nicht in der Lage 
sind, auf Überhitzung zu reagieren, benutzt werden. 

• Bevor Sie das Gerät an das Stromnetz anschließen, prüfen 
Sie, ob Kabel und Stecker in einwandfreiem Zustand sind 
und ob die auf dem Gerät angegebene Spannung für Ihre 
Elektroinstallation gültig ist. 

• Untersuchen Sie das Gerät regelmäßig auf Anzeichen von 
Verschleiß oder Beschädigung. 

• Wenn das Netzkabel oder der Stecker beschädigt ist, 
verwenden Sie das Gerät nicht und versuchen Sie nicht, das 
Kabel auszutauschen. 

• Lassen Sie das Gerät niemals unbeaufsichtigt laufen. 

• Um das Gerät vom Stromnetz zu trennen, ziehen Sie nicht 
am Kabel, sondern immer am Stecker. 

• Ziehen, drehen, quetschen oder tragen Sie das Gerät nicht 
am Netzkabel. 

• Wenn Ihr Gerät heruntergefallen ist oder in Wasser oder eine 
andere Flüssigkeit gefallen ist, verwenden Sie es nicht und 
versuchen Sie nicht, es zu reparieren. Kontakt zum 
technischen Kundendienst von PEARL. 

• Berühren Sie das Gerät niemals mit feuchten oder nassen 
Händen. 

• Benutzen Sie das Gerät niemals, wenn es feucht oder nass 
ist. 

• Verwenden Sie das Produkt nicht zerknittert oder gefaltet. 

• Dieses Produkt ist kein medizinisches Gerät und dient nicht 
gesundheitlichen Zwecken. Nicht für den medizinischen 
Gebrauch in Krankenhäusern bestimmt. 

• Wenn Sie während der Anwendung Schmerzen oder andere 
Beschwerden verspüren, stellen Sie die Anwendung sofort 
ein. 

• Verwenden Sie das Gerät nur in geschlossenen Räumen. 
Verwenden Sie es niemals im Freien. 

• Verwenden Sie das Gerät nicht, während es an das 
Stromnetz angeschlossen ist. 

• Legen Sie während des Gebrauchs und der Lagerung keine 
Gegenstände auf das Gerät.  
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• Lassen Sie das Gerät auf Raumtemperatur abkühlen, bevor 
Sie es einlagern.  

• Dieses Produkt ist nicht für das Erhitzen von Tieren 
bestimmt.  

• Wenn Sie dieses Produkt zum Wärmen der Füße 
verwenden, ziehen Sie bitte Ihre Straßenschuhe aus.  

• Verwenden Sie dieses Produkt nicht in der Nähe von 
Badewannen, Wasserhähnen oder Schwimmbecken.  

• Halten Sie den elektrischen Heizbeutel außerhalb der 
Reichweite von Kindern, wenn der Wärmespeicher 
eingeschaltet ist.  

• Vermeiden Sie, dass das Produkt während des Gebrauchs 
für längere Zeit die Haut berührt, um Verbrennungen zu 
vermeiden.  

• Benutzer dürfen dem Produkt kein Wasser hinzufügen oder 
entnehmen.  

• Das Produkt muss während des Erhitzens flach hingelegt 
werden, da die Wärmflasche sonst beschädigt werden kann.   

• Legen Sie die Wärmflasche zum Erhitzen nicht auf den 
Rücken und erhitzen Sie sie nicht auf einem Bett. 

• Nicht verwenden, während das Gerät am Strom 
angeschlossen ist! 

• Das Produkt, sein Zubehör und die Verpackung stellen kein 
Spielzeug für Kinder dar. Halten Sie deshalb Kinder davon 
fern. Kinder müssen beaufsichtigt werden, um 
sicherzustellen, dass sie nicht mit dem Gerät spielen. 

• Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt 
die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr! 

• Alle Änderungen und Reparaturen am Produkt oder seinem 
Zubehör dürfen nur durch den Hersteller oder von durch ihn 
ausdrücklich hierfür autorisierte Personen durchgeführt 
werden. 

• Öffnen Sie das Produkt nie eigenmächtig. Führen Sie 
Reparaturen nie selbst aus! 

• Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, 
Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt 
werden. 

• Überprüfen Sie das Produkt vor der Inbetriebnahme auf 
Beschädigungen. Verwenden Sie es nicht, wenn es 
sichtbare Schäden aufweist. 

• Benutzen Sie das Produkt niemals nach einer Fehlfunktion, 
z.B. wenn es ins Wasser oder heruntergefallen ist oder auf 
eine andere Weise beschädigt wurde.  

• Achten Sie beim Betrieb an einer Steckdose darauf, dass 
das Produkt an einer Steckdose betrieben wird, die leicht 

zugänglich ist, damit Sie das Produkt im Notfall schnell vom 
Netz trennen können. 

• Ziehen Sie den Netzstecker des Produktes nie mit nassen 
Händen aus der Steckdose. 

• Wenn Sie den Stecker aus der Steckdose herausziehen 
wollen, ziehen Sie immer direkt am Stecker. Ziehen Sie 
niemals am Kabel, es könnte beschädigt werden. 
Transportieren Sie das Gerät zudem niemals am Kabel. 

• Prüfen Sie, ob die auf dem Typenschild angegebene 
Netzspannung mit der Ihres Stromnetzes übereinstimmt. 

• Achten Sie darauf, dass das Stromkabel nicht geknickt, 
eingeklemmt, überfahren wird oder mit Hitzequellen oder 
scharfen Kanten in Berührung kommt. Es darf außerdem 
nicht zur Stolperfalle werden. 

• Ziehen Sie nach jedem Gebrauch oder bei Störungen 
während des Betriebs den Netzstecker des Geräts. 

• Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten. 

Wichtige Hinweise zur Entsorgung 

Dieses Elektrogerät gehört nicht in den Hausmüll. Für die 
fachgerechte Entsorgung wenden Sie sich bitte an die 
öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde.  
Einzelheiten zum Standort einer solchen Sammelstelle und über 
ggf. vorhandene Mengenbeschränkungen pro Tag/Monat/Jahr 
entnehmen Sie bitte den Informationen der jeweiligen 
Gemeinde. 

Konformitätserklärung 

Hiermit erklärt PEARL GmbH, dass sich die Produkte ZX-6787-
675 und ZX-6788-675 in Übereinstimmung mit der RoHS-
Richtlinie 2011/65/EU + (EU)2015/863, der EMV-Richtlinie 
2014/30/EU und der Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU 
befinden. 
 

 
Qualitätsmanagement 
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
 
Die ausführliche Konformitätserklärung finden Sie unter 
www.pearl.de/support. Geben Sie dort im Suchfeld die 
Artikelnummer ZX-6787 bzw. ZX-6788 ein. 
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Chère cliente, cher client, 

Nous vous remercions d'avoir choisi cette bouillotte. 
Afin d’utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire 
attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et 
astuces suivantes. 

Contenu 

• Bouillotte 

• Housse en velours (ZX6788) 

• Ceinture (ZX6788) 

• Chargeur secteur 

• Mode d'emploi 

Variantes du produit 

• ZX6787 : Bouillotte électrique en velours à 3 niveaux de 
température 

• ZX6788 : Bouillotte électrique en velours avec ceinture et 
housse 

Caractéristiques techniques 

Bouillotte 

Entrée 220 – 240V AC 50/60 Hz 

Niveaux de température 65 / 55 / 45 °C 

Classe de 
protection 

 

Classe de protection II : 
Protection par double 
isolation ou isolation 
renforcée 

Indice de protection IP20 

Dimensions 260 x 180 x 40 mm 

Poids 
ZX6787 Env. 1360 g 

ZX6788 Env. 1800 g 

Chargeur secteur 

Alimentation 
220 à 240 V AC, 50 / 
60 Hz 

Puissance absorbée 400 W 

Classe de 
protection 

 

Classe de protection II : 
Protection par double 
isolation ou isolation 
renforcée 

Sangle et housse (ZX6788 uniquement) 

Matériaux 100 % polyester 

 

Description du produit 

Bouillotte 

 

1. Prise 

2. Cache 

Mise en marche 

1. Placez la bouillotte à plat sur une surface lisse et ouvrez le 
cache sur le dessus de la bouillotte. 

 

2.  Branchez la fiche secteur dans la prise de la bouillotte. Pour 
ce faire, dirigez la fiche secteur vers la prise de la bouillotte et 
poussez le levier vers le bas. 

 

Veillez à ce que la fiche secteur soit correctement 
branchée à la bouillotte. 

  

Fiche secteur correctement 
branchée 

La fiche secteur n'est pas 
correctement branchée 

3. Branchez le chargeur secteur à une prise secteur adéquate. 
L'écran s'allume pour indiquer que le processus de chauffage 
a commencé. L'écran affiche la température effective de l'eau 
de la bouillotte. 

NOTE : 

Si la fiche secteur n'est pas branchée sur la bouillotte, 
l'écran affiche "--". 

4. Une fois que le processus de chauffage est terminé et que la 
température de l'eau a atteint 65 °C, le chargeur secteur 
s'éteint automatiquement. Sur l'écran, "65 °C" clignote 
pendant 10 secondes avant de passer à "-". 

5. Débranchez le chargeur secteur de la prise secteur, puis la 
fiche secteur de la bouillotte. 
 Pour ce faire, tenez les deux extrémités du cache avec 
l'index et le pouce gauches et, avec l'index et le pouce droits, 
saisissez la ligne antidérapante sur le levier et tirez-la avec 
force vers le haut. 

6. Refermez le cache. La bouillotte est prête à l'emploi. 

Régler la température 
 

 
 

1. Pour changer de niveau de température, appuyez sur le 
bouton de température pendant le chauffage. L'écran affiche 
"65 °" pendant environ 3 secondes. 

2. Appuyez à nouveau sur le bouton de température dans un 
laps de 3 secondes. "55 °C" clignote lentement sur l'écran, ce 
qui signifie que la bouillotte est passée au niveau de 
température 2. Si vous ne faites rien, le clignotement cesse 
et le niveau de température effectif s'affiche à nouveau. 

3. Répétez l'étape 1 et l'étape 2 pour les autres niveaux de 
température. 

NOTE : 

Si la bouillotte reste branchée et en état de 
chargement continu, elle passe automatiquement par 
les trois niveaux de température avant de s'éteindre 
complètement et de ne plus chauffer. Pour poursuivre 
le processus de chauffage, il faut débrancher et 
rebrancher la fiche d'alimentation. 

Nettoyage et rangement 

ATTENTION ! 

Débranchez la bouillotte de l'alimentation 
électrique avant de la nettoyer. 

• Laissez l'appareil refroidir complètement avant de commencer 
le nettoyage. 

Écran 

Bouton Température 

1 

2 
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• Commencez par enlever la saleté à la surface de la bouillotte, 
puis essuyez-la avec un chiffon doux et humidifié. N'utilisez 
pas de produits nettoyants agressifs ou abrasifs pour le 
nettoyage. 

• Lorsque vous n'utilisez pas votre bouillotte, rangez-la dans un 
endroit aéré et sec, sans l'alourdir. 

Instructions de lavage pour la housse (ZX6788) 

• Température de lavage max. : 30 C° 

• Ne pas laver à l'eau de Javel 

• Séchage en tambour (normal) 

• Ne pas repasser 

• Méthode de nettoyage professionnel : avec du 
perchloréthylène 

Dépannage 

Problème Cause(s) probable(s) Solution 

L'écran ne 
s'allume 
pas 

Le chargeur secteur 
n'est pas connecté. 

Branchez l'adaptateur 
secteur à une prise de 
courant. 

La fiche secteur n'est 
pas/est mal branchée. 

Vérifiez que la fiche 
secteur est 
correctement 
branchée. 

Le capteur de la 
bouillotte mesure une 
mauvaise température 
et le système 
automatique de 
sécurité coupe le 
courant. 

Attendez que la 
température baisse et 
que le capteur se 
réinitialise. 

La bouillotte se dilate 
et le système 
automatique de 
sécurité coupe le 
courant. 

Veuillez contacter le 
service après-vente. 
N'essayez pas 
d'évacuer vous-même 
le gaz à l'intérieur de 
la bouillotte. 

 

Consignes de sécurité 

 

N'insérez pas d'aiguilles ou d'autres objets 
pointus ou tranchants dans l'appareil. 
 

• Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le 
fonctionnement du produit. Conservez précieusement ce 
mode d'emploi afin de pouvoir le consulter en cas de besoin. 
Le cas échéant, transmettez-le avec le produit à l'utilisateur 
suivant. 

• Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter 
votre revendeur. Veuillez également tenir compte des 
conditions générales de vente ! 

• Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la 
notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le produit 
ou son environnement. 

• Respectez les consignes de sécurité pendant l'utilisation. 

• Avant d'utiliser le produit pour la première fois, déballez-le et 
vérifiez qu'il est en bon état. Sinon, n'utilisez pas l'appareil. 

• Tenir hors de portée des enfants. 

• Cet appareil n'est pas conçu pour être utilisé par des 
personnes (y compris les enfants) dont les capacités 
physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des 
personnes dénuées d'expérience ou de connaissance, sauf si 
elles ont pu bénéficier, par l'intermédiaire d'une personne 
responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou 
d'instructions préalables concernant l'utilisation de l'appareil. 

• Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être 
remplacé par le fabricant, son service après-vente ou des 
personnes de qualification similaire afin d'éviter tout danger. 
N'utilisez pas l'appareil tant que la réparation n‘a pas été 
effectuée. 

• Ne laissez pas l'appareil sur ou à proximité d'une cuisinière à 
gaz ou électrique chaude, ou dans ou à côté d'un four ou d'un 
four à micro-ondes chauffé. 

• Cet appareil ne doit pas être utilisé par des personnes 
insensibles à la chaleur ou par d'autres personnes vulnérables 
incapables de réagir à une surchauffe. 

• Avant de brancher l'appareil sur le secteur, vérifiez que le 
câble et la fiche sont en bon état et que la tension indiquée 
sur l'appareil est valable pour votre installation électrique. 

• Examinez régulièrement l'appareil pour détecter tout signe 
d'usure ou de détérioration. 

• Ne laissez jamais l'appareil fonctionner sans surveillance. 

• Pour débrancher l'appareil de l'alimentation électrique, ne tirez 
jamais sur le câble mais uniquement sur le connecteur. 

• Ne tirez pas, ne tordez pas, n'écrasez pas et ne portez pas 
l'appareil par le cordon d'alimentation. 

• Si votre appareil est tombé ou s'il est tombé dans l'eau ou 
dans un autre liquide, ne l'utilisez pas et n'essayez pas de le 
réparer. Contactez le service technique de PEARL. 

• Ne manipulez jamais l'appareil avec les mains mouillées ou 
humides. 

• N'utilisez jamais l'appareil s'il est humide ou mouillé. 

• N'utilisez pas le produit froissé ou plié. 

• Ce produit n'est pas un appareil médical et n'est pas destiné à 
des fins de santé. Le produit n'est pas destiné à être utilisé 
dans les hôpitaux. 

• Si vous ressentez une douleur ou une autre gêne pendant 
l'utilisation, cessez immédiatement de l'utiliser. 

• Utilisez le produit uniquement en intérieur. Ne l'utilisez jamais 
à l'extérieur. 

• N'utilisez pas l'appareil lorsqu'il est branché sur le secteur. 

• Ne posez pas d'objets sur l'appareil pendant son utilisation et 
son stockage. 

• Laissez l'appareil refroidir à température ambiante avant de le 
ranger. 

• Ce produit n'est pas destiné à réchauffer des animaux. 

• Lorsque vous utilisez ce produit pour réchauffer vos pieds, 
veuillez retirer vos chaussures de ville. 

• N'utilisez pas ce produit à proximité d'une baignoire, d'un 
robinet ou d'une piscine. 

• Évitez que le produit ne soit en contact avec votre peau 
pendant une période prolongée lors de son utilisation afin 
d'éviter les brûlures. 

• Les utilisateurs ne doivent pas ajouter ou retirer de l'eau du 
produit. 

• Le produit doit être posé à plat pendant le chauffage, sinon la 
bouillotte risque d'être endommagée. 

• Ne placez pas la bouillotte sur votre dos pour vous réchauffer 
et ne tentez pas de réchauffer votre lit. 

• N'utilisez pas l'appareil lorsqu'il est branché sur le secteur ! 

•   Tenir hors de portée des enfants. 

• Le démontage ou la modification du produit affecte sa 
sécurité. Attention : risque de blessures ! 

• Toute modification ou réparation de l'appareil ou de ses 
accessoires doit être effectuée exclusivement par le fabricant 
ou par un spécialiste dûment autorisé. 

• N'ouvrez pas le produit. Ne tentez jamais de réparer vous-
même le produit ! 
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• Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou 
une chute, même de faible hauteur, peut l'endommager. 

• Avant chaque utilisation, vérifiez que le produit n'est pas 
endommagé. Ne l'utilisez pas s'il est endommagé. 

• N'utilisez pas le produit après un dysfonctionnement, par 
exemple s'il est tombé dans l'eau ou s'il a été endommagé. 

• Veillez à ce que le produit soit alimenté par une prise 
facilement accessible afin de pouvoir débrancher l'appareil 
rapidement en cas d'urgence. 

• Ne débranchez jamais la fiche du produit avec des mains 
mouillées. 

• Lorsque vous débranchez la fiche de la prise murale, tirez 
toujours directement sur le connecteur. Ne tirez jamais sur le 
câble, il pourrait être endommagé. Ne transportez jamais 
l'appareil en le tenant par le câble. 

• Vérifiez que la tension secteur indiquée sur la plaque 
signalétique correspond à celle de votre alimentation secteur. 

• Veillez à ne pas plier, écraser ou pincer le câble 
d'alimentation. Ne l'exposez ni à des sources de chaleur, ni à 
des objets tranchants. Il ne doit pas devenir un obstacle sur 
lequel quelqu'un risquerait de trébucher. 

• Débranchez la fiche d'alimentation de l'appareil après chaque 
utilisation, en cas de dysfonctionnement pendant le 
fonctionnement et avant chaque nettoyage. 

• Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise 
utilisation. 

• Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts 
matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une 
mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de 
sécurité. 

• Sous réserve de modification et d'erreur. 

Consignes importantes pour le traitement des déchets 

Cet appareil électronique ne doit PAS être jeté dans la poubelle 
de déchets ménagers. Pour l'enlèvement approprié des déchets, 
veuillez vous adresser aux points de ramassage publics de votre 
municipalité. 
Les détails concernant l'emplacement d'un tel point de 
ramassage et des éventuelles restrictions de quantité existantes 
par jour/mois/année, ainsi que sur des frais éventuels de 
collecte, sont disponibles dans votre municipalité. 

Déclaration de conformité 

La société PEARL GmbH déclare ces produits ZX-6787, et 
ZX-6788 conformes aux directives actuelles suivantes du 
Parlement Européen : 2011/65/UE et 2015/863, relatives à la 
limitation de l'utilisation de certaines substances dangereuses 
dans les équipements électriques et électroniques, 2014/30/UE, 
concernant la compatibilité électromagnétique, et 2014/35/UE, 
concernant la mise à disposition sur le marché du matériel 
électrique destiné à être employé dans certaines limites de 
tension. 

 
Service Qualité 
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
La déclaration de conformité complète du produit est disponible 
en téléchargement à l'adresse www.pearl.fr/support/notices ou 
sur simple demande par courriel à qualite@pearl.fr. 
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